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 UDELEŽBA NA 14. MEDNARODNEM 
SREČANJU O GALEBIH
// Franc Janžekovič

L jubitelji, opazovalci in raziskovalci galebov 
se zberemo vsake dve leti na mednarodnem 
srečanju, kjer izmenjamo novosti o galebih, 

njihovih selitvah, gnezdenju, predvsem pa se 
družimo in delimo izkušnje. Letošnje mednarodno 
srečanje o galebih (International Gull Meeting) 
je bilo že 14. po vrsti in je potekalo od 22. do 26. 
septembra 2024 na obali Črnega morja v Romuniji. 
Organizirali so ga romunski ornitologi z Inštituta 
za biologijo Bukarešta Romunske akademije in 
Romunskega ornitološkega društva (Centrala 
Ornitologica Romana). Ljubitelji galebov smo 
se srečali v kraju Sulina na skrajni vzhodni točki 
Romunije v delti Donave. Kraj ni izbran naključno, 
saj gre za največje evropsko močvirje in trstičje. 
V njem živi 312 vrst ptic, med njimi tudi galebi, ki 
tam gnezdijo ali se ustavljajo na selitvi.

14. srečanje o galebih lahko razdelimo v tri vsebin-
ske sklope: strokovno-znanstveni sklop s predava-
nji in diskusijami o biologiji, selitvenih vzorcih in 
ekologiji galebov; strokovna ekskurzija s spoznava-
njem močvirnega ekosistema delte Donave in ptic; 
ter družabni del srečanja, kjer smo sklepali prija-
teljstva in načrtovali nove dosežke v raziskovanju 
galebov.

Na strokovnem delu srečanja je svoje prispevke 
predstavilo 20 predavateljev. Romunski kolegi so 
nas seznanili z najdbami obročkanih galebov, s 

stanjem in populacijskimi trendi galebov v njihovi 
državi, posebej pa so opozorili na stanje populacij 
znotraj območij Natura 2000. Nova spoznanja o 
filogenetskih odnosih med velikimi, beloglavimi 
galebi rodu Larus, ki jih preučujejo z genetskimi in 
morfometričnimi metodami, so predstavili razi-
skovalci Univerze v Baslu v Švici. Aktualna je bila 
tematika o okužbah ptic, predvsem s ptičjo gripo in 
drugimi mikroorganizmi, o čemer so poročali iz Ni-
zozemske in Hrvaške. Predstavili smo tudi podatke 
o obročkanju, spremljanju obročkanih galebov 
in njihovih selitvenih vzorcih. Poudarjena je bila 
problematika plastike in oskrba poškodovanih ali 
oslabelih galebov.

V okviru strokovnih ekskurzij smo si ogledali 
laguni Musura in Sacalin, ki sta dostopni le s 
čolnom po kanalu skozi trstičje. Obsežnosti trstič-
ja skozi katero smo se peljali s hitrim čolnom, sem 
se zavedel šele ob pogledu na Googlov zemljevid – 
izjemno! Med ptiči so seveda največ zanimanja 
poželi belorepci (Haliaeetus albicilla), obe vrsti peli-
kanov (Pelecanus crispus in P. onocrotalus) ter galebi 
in čigre.

Posebej se zahvaljujem romunskim organizatorjem, 
ki so odlično organizirali srečanje in poskrbeli za 
toplo ozračje med udeleženci: Viorel D. Gavril, Oana 
C. Vasiliu, Gabriel B. Chişamera, Ioana Cobzaru, 
Cătălin Răzvan Stanciu in Răzvan Zaharia.

RIBJI GALEB (Ichthyaetus 
ichthyaetus), ki ima na izlivu 
delte Donave pomembno 
gnezdečo populacijo, 
je bil izbran kot simbol 
14. mednarodnega srečanja 
o galebih. 
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